



В Саранске мужчина признан виновным в убийстве горожанина



Собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что днем 17 апреля 2023 года возле многоквартирного дома по Проспекту 70-летия Октября в городе Саранске фигурант дела нанес несколько ударов ножом ранее незнакомому 41-летнему местному жителю. От полученных телесных повреждений пострадавший скончался, а фигурант уголовного дела скрылся с места происшествия.

В ходе проведенного комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто в кратчайшие сроки. Сотрудники полиции задержали мужчину и доставили на допрос к следователю СК, в ходе которого он пояснил, что пытался открыть запертую дверь подъезда, а потерпевший ему не дал это сделать. В результате возникшего конфликта осужденный имеющимся при себе кухонным ножом нанес четыре ударом ножом потерпевшему в область грудной клетки.

Приговором суда ему назначено в виде 9 лет 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1840302>